

Золотые деньки

Свердловчане завоевали за вторую неделю Фестиваля университетского спорта 16 наград высшей пробы

Владимир ВАСИЛЬЕВ,
Данил ПАЛИВОДА

Международный фестиваль университетского спорта в Екатеринбурге подошел к своему логическому завершению. Свердловские спортсмены выступили на домашнем турнире более чем успешно: на счету представителей вузов нашего региона 55 медалей – 20 золотых, 23 серебряных и 12 бронзовых. Про четырех чемпионов «Областная газета» рассказывала в прошлом номере: Дмитрий ХАЗИЕВ и Кристина ДУДИНА из РГППУ стали победителями в турнире по дзюдо, а Дарья УСТИНОВА (УрФУ) и Валерия САЛАМАТИНА (УГГУ) принесли области золото в плавательном бассейне. Еще 16 золотых медалей свердловские студенты завоевали на последней неделе Фестиваля.



ПЛАВАНИЕ



САМБО

Продолжили феерить свердловчане во Дворце водных видов спорта в соревнованиях по плаванию. Особенно выделялась команда Уральского государственного горного университета, которая принесла региону золотые медали одну за одной. Так, сборная УГГУ выиграла смешанную эстафету 4 по 100 метров вольным стилем, за свердловский вуз выступили **Алексей Сударев**, Валерия Саламатина, **Александр Боровцов** и **Дарья Муллакаева**. Интересно, что вся четверка сумела выиграть и индивидуальные соревнования.

Валерия Саламатина стала аж четырехкратной чемпионкой Фестиваля: к золоту на дистанции 800 метров вольным стилем и в смешанной эстафете Валерия добавила победы на дистанциях 200 и 400 метров вольным стилем.

Дарья Муллакаевой не было равных на стометровке вольным стилем, Александр Боровцов стал победителем на дистанции 50 метров вольным стилем, а Алексей Сударев – на дистанции 200 метров брассом. Эти победы помогли УГГУ

стать лучшим на Фестивале среди свердловских вузов.

– Своим заплывом в целом довольна. Честно признаюсь – не особо тренировалась перед турниром, у меня был отдых, и плавать я начала примерно за неделю до старта, – поделилась Дарья Муллакаева с «Областной газетой» своими впечатлениями от победы на стометровке. – Хотела доказать себе, что в любом состоянии могу плыть более-менее стабильно. Рада, что смогла показать хороший результат – он не лучший, но и не худший. Хороший.

Помимо «горняков» победителями домашнего турнира стали представители Уральского федерального университета. **Савелий Лузин** оказался лучшим на дистанции 1 500 метров вольным стилем, а Дарья Устинова к золоту на дистанции 100 метров на спине добавила победу на дистанции вдвое короче.

Таким образом, плавание стало самым медальным видом спорта для свердловчан: 29 медалей, 10 из которых – золотые.

Традиционно много медалей принесло в копилку региона свердловские самбисты, которые успешно выступают на соревнованиях самого высокого уровня, в том числе и на чемпионатах мира. К примеру, за РГППУ боролась действующая чемпионка мира по самбо – **Дарья Речкалова**. Она же выступала в турнире по дзюдо, где завоевала серебро в индивидуальных соревнованиях и бронзу в командном турнире. А вот в более привычном для себя самбо Речкалова стала чемпионкой в категории до 80 кг, подтвердив свой высокий статус.

Вторую золотую медаль на Фестивале завоевала Кристина Дудина (РГППУ). После победы на турнире по дзюдо в категории до 48 кг она стала лучшей и в соревнованиях по самбо, только в категории до 50 кг.

Дарья Кашина (УГГУ) и **Яна Джумаева** (РГППУ) также выступали в турнире по дзюдо, но, в отличие от Дарьи и Кристины, остались там без медалей. Поэтому турнир по самбо был отличной возможностью это исправить, и девушки ей

воспользовались: Дарья стала чемпионкой в категории до 54 кг, а Яна – в категории до 59 кг.

– Боролась еще на турнире по дзюдо, увы, там не удалось добраться до медали. Зато в самбо смогла завоевать золото, специально тренировалась с самбистками, чтобы лучше подготовиться, понять кое-какие нюансы. Сегодня все получилось, – поделилась с «Областной газетой» Дарья Кашина.

Еще две золотых медали завоевали свердловские самбисты в самых престижных весовых категориях – свыше 80 кг у женщин и свыше 98 кг у мужчин.

В женской части соревнований получился свердловский финал: **Ольга Михеева** (Екатеринбургский институт физической культуры, филиал УралГУФК) и **Виктория Герасимова** (РГППУ) встретились в схватке за золото, где сильнее оказалась Ольга Михеева.

А у мужчин победу одержал еще один представитель РГППУ **Дмитрий Евсеев**.

Всего свердловские самбисты завоевали 6 золотых медалей.